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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN
TỈNH PHÚ YÊN

Số:  137/NQ-HĐND

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
     Phú Yên, ngày  07 tháng 12  năm 2018


NGHỊ QUYẾT
Ban hành Kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2019 
của Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên khóa VII, 
nhiệm kỳ 2016 - 2021

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH PHÚ YÊN
KHÓA VII, KỲ HỌP THỨ 10
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; 
Căn cứ Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015;
Xét Tờ trình số 09/TTr-HĐND ngày 28 tháng 12 năm 2018 của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh về Kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2019 của Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên khóa VII, nhiệm kỳ 2016 - 2021; ý kiến thảo luận của các đại biểu Hội đồng nhân dân tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Ban hành kèm theo Nghị quyết này Kế hoạch tổ chức các kỳ họp năm 2019 của Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên khóa VII, nhiệm kỳ 2016 - 2021.
Điều 2. Tổ chức thực hiện
Hội đồng nhân dân tỉnh giao: Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân, Cục thi hành án dân sự, các Ban của Hội đồng nhân dân, đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh và các cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết.
Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh, các tổ chức thành viên của Mặt trận và các tổ chức xã hội khác phối hợp, động viên mọi tầng lớp nhân dân trong tỉnh thực hiện Nghị quyết.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên Khóa VII, Kỳ họp thứ 10 thông qua ngày 07 tháng 12 năm 2018 và có hiệu lực từ ngày thông qua./.  
	 Nơi nhận:
- UBTVQH; 
- Chính phủ;
- Ban công tác đại biểu;
- TT.Tỉnh ủy;
- Đoàn ĐBQH tỉnh;
- TT.HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh;
- Viện KSND, TAND, Cục THADS tỉnh;
- Các vị đại biểu HĐND tỉnh;
- VP: Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh;
- Các sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh;
- TT.HĐND, UBND các huyện, TX, TP;
- Báo Phú Yên; Đài PT - THPY;
- Trung tâm thông tin và Công báo tỉnh;
- Trang thông tin điện tử HĐND tỉnh;
- Lưu: VT, HSKH.
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KẾ HOẠCH 
Tổ chức các kỳ họp năm 2019 của Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên
 khóa VII, nhiệm kỳ 2016 - 2021
(Ban hành kèm theo Nghị quyết số  137/NQ-HĐND ngày  07 tháng 12 năm 2018 
của Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên)

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tạo sự thống nhất, chủ động trong hoạt động của HĐND, UBND, Ủy ban MTTQVN tỉnh và các cơ quan liên quan trong việc chuẩn bị các nội dung trình kỳ họp HĐND tỉnh trong năm 2019 đạt chất lượng, hiệu quả;
Rút ra những bài học kinh nghiệm trong việc tổ chức các kỳ họp của HĐND tỉnh khi thực hiện Luật Tổ chức chính quyền địa phương, Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và HĐND, Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2015 và các văn bản có liên quan;
Đề xuất những giải pháp, kiến nghị nhằm tổ chức tốt các kỳ họp của HĐND tỉnh trong những năm tiếp theo.
2. Yêu cầu
Công tác chuẩn bị, tổ chức các kỳ họp của HĐND tỉnh phải được tiến hành đúng quy trình, thủ tục, thời gian pháp luật quy định và đảm bảo chất lượng, phù hợp với tình hình thực tiễn của tỉnh.
II. HÌNH THỨC, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC CÁC KỲ HỌP NĂM 2018 CỦA HĐND TỈNH
1. Hình thức
Các kỳ họp của HĐND tỉnh năm 2019 được tổ chức theo phiên họp toàn thể tại hội trường và các phiên thảo luận Tổ; có phát thanh và truyền hình trực tiếp các phiên họp tại hội trường.
2. Thời gian
a) Kỳ họp giữa năm 2019 tổ chức 03 ngày, ngày 10, 11 và 12/7/2019;
b) Kỳ họp cuối năm 2019 tổ chức 03 ngày, ngày 04, 05 và 06/12/2019.
3. Địa điểm
Tại Hội trường HĐND tỉnh (số 01-03 Độc Lập, phường 6, thành phố Tuy Hòa, tỉnh Phú Yên).
III. NỘI DUNG CÁC KỲ HỌP
1. Kỳ họp giữa năm 2019 
a) HĐND tỉnh xem xét, thảo luận các báo cáo công tác 6 tháng đầu năm 2019 của: Thường trực HĐND, Ban của HĐND, UBND, Viện Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân, Cục thi hành án dân sự tỉnh; báo cáo kết quả thực hiện chương trình giám sát của HĐND, Thường trực HĐND tỉnh năm 2018; 
b) HĐND tỉnh xem xét, thảo luận các báo cáo 6 tháng đầu năm 2019 của UBND tỉnh về: tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh; tình hình thực hiện ngân sách nhà nước; công tác đầu tư phát triển; kết quả tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo; kết quả tiếp thu, giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri gửi đến kỳ họp HĐND tỉnh; công tác phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; tình hình thực hiện các công trình, dự án quan trọng trên địa bàn tỉnh; tình hình thực hiện các chương trình mục tiêu Quốc gia, chương trình mục tiêu; tình hình thực hiện các chương trình, chính sách dân tộc miền núi; 
c) HĐND tỉnh xem xét các báo cáo của Thường trực HĐND tỉnh về tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp; tổng hợp ý kiến của đại biểu HĐND tỉnh tại phiên thảo luận Tổ; kết quả thực hiện chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND tỉnh (nếu có); giám sát việc giải quyết kiến nghị của cử tri;
d) HĐND tỉnh nghe Ủy ban MTTQVN tỉnh thông báo công tác tham gia xây dựng chính quyền 6 tháng đầu năm 2019;
Trong quá trình chuẩn bị kỳ họp, tùy theo yêu cầu thực tế HĐND tỉnh có thể xem xét một số báo cáo và quyết định một số vấn đề khác theo đề nghị của Thường trực HĐND tỉnh hoặc UBND tỉnh.
đ) Thực hiện hoạt động chất vấn và trả lời chất vấn tại kỳ họp.
e) HĐND tỉnh xem xét, quyết định thông qua các nghị quyết về: (1) tiếp tục thực hiện nhiệm vụ kinh tế-xã hội, quốc phòng-an ninh năm 2019; (2) quy định một số mức chi nhiệm vụ, dự án về tài nguyên môi trường trên địa bàn tỉnh; (3) quy định mức chi đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức trên địa bàn tỉnh; (4) thu hồi, chuyển mục đích sử dụng đất vì mục đích quốc phòng, an ninh; phát triển kinh tế-xã hội, vì lợi ích quốc gia, công cộng; thu hồi chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng đặc dụng, đất rừng phòng hộ để thực hiện dự án, công trình trong năm 2019 trên địa bàn tỉnh Phú Yên; (5) chính sách đãi ngộ đối với công chức, viên chức làm nhiệm vụ an toàn, an ninh thông tin trên địa bàn tỉnh; (6) quy định về trang bị phương tiện phòng cháy và chữa cháy cho lực lượng dân phòng trên địa bàn tỉnh Phú Yên.
2. Kỳ họp cuối năm 2019 
a) HĐND tỉnh xem xét, thảo luận các báo cáo công tác năm 2019 của: Thường trực HĐND, Ban của HĐND, UBND, Viện Kiểm sát nhân dân, Tòa án nhân dân, Cục thi hành án dân sự tỉnh;
b) HĐND tỉnh xem xét, thảo luận các báo cáo năm 2019 của UBND tỉnh về: tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh; tình hình thực hiện ngân sách nhà nước; quyết toán ngân sách địa phương năm 2018; dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn tỉnh, chi ngân sách địa phương, phương án phân bổ ngân sách cấp tỉnh năm 2020; tình hình thực hiện công tác đầu tư phát triển; tình hình thực hiện các công trình, dự án quan trọng trên địa bàn tỉnh; tình hình thực hiện các chương trình mục tiêu Quốc gia, chương trình mục tiêu; tình hình thực hiện các chương trình, chính sách dân tộc miền núi; công tác thanh tra, kiểm tra; công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo; công tác phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật; công tác phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; kết quả tiếp thu, giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri gửi đến kỳ họp HĐND tỉnh; tình hình thực hiện các nghị quyết của HĐND tỉnh;
c) HĐND tỉnh xem xét các báo cáo của Thường trực HĐND tỉnh về: tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp; tổng hợp ý kiến của đại biểu HĐND tỉnh tại phiên thảo luận Tổ; kết quả thực hiện chất vấn giữa hai kỳ họp HĐND tỉnh (nếu có); giám sát việc giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri;
d) HĐND tỉnh nghe Ủy ban MTTQVN tỉnh thông báo công tác tham gia xây dựng chính quyền năm 2019;
Trong quá trình chuẩn bị kỳ họp, tùy theo yêu cầu thực tế HĐND tỉnh có thể xem xét, quyết định một số vấn đề khác theo đề nghị của Thường trực HĐND tỉnh hoặc UBND tỉnh.
đ) Thực hiện hoạt động chất vấn và trả lời chất vấn tại kỳ họp.
e)  HĐND tỉnh xem xét, quyết định thông qua các nghị quyết về: (1) tiếp tục thực hiện nhiệm vụ kinh tế-xã hội, quốc phòng-an ninh năm 2020; (2) phê chuẩn quyết toán ngân sách địa phương năm 2018 tỉnh Phú Yên; (3) dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn, chi ngân sách địa phương, phương án phân bổ ngân sách cấp tỉnh năm 2020; (4) giao tổng biên chế công chức và phê duyệt số lượng người làm việc trong đơn vị sự nghiệp công lập năm 2020 của tỉnh Phú Yên; (5) sửa đổi bổ sung Nghị quyết số 46/2012/NQ-HĐND ngày 12/7/2012 của Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên V/v Quy định mức chi chế độ dinh dưỡng đặc thù đối với vận động viên, huấn luyện viên thể thao thành tích cao; mức chi đối với các giải thi đấu thể thao và các chế độ khác cho hoạt động thể dục thể thao do địa phương quản lý; (6) quy định chế độ đãi ngộ đối với Huấn luyện viên, vận động viên của tỉnh Phú Yên; (7) thu hồi, chuyển mục đích sử dụng đất vì mục đích quốc phòng, an ninh; phát triển kinh tế-xã hội, vì lợi ích quốc gia, công cộng; thu hồi chuyển mục đích sử dụng đất trồng lúa, đất rừng đặc dụng, đất rừng phòng hộ để thực hiện dự án, công trình trong năm 2020 trên địa bàn tỉnh Phú Yên.
3. Kỳ họp bất thường, kỳ họp chuyên đề
Ngoài 02 kỳ họp thường lệ nêu trên, Hội đồng nhân dân tỉnh xem xét, quyết định tổ chức kỳ họp bất thường hoặc kỳ họp chuyên đề theo đề nghị của Thường trực HĐND, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh hoặc khi có ít nhất một phần ba tổng số đại biểu HĐND tỉnh yêu cầu.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giao Thường trực HĐND tỉnh chủ trì, phối hợp với UBND tỉnh và các cơ quan liên quan chỉ đạo công tác xây dựng, chuẩn bị các văn bản trình kỳ họp và đảm bảo các điều kiện cần thiết cho việc tổ chức kỳ họp HĐND tỉnh.
2. UBND tỉnh, Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN tỉnh, các cơ quan liên quan chuẩn bị và gửi báo cáo, tờ trình, dự thảo nghị quyết trình kỳ họp đúng thời gian quy định theo thông báo kết luận tại hội nghị liên tịch trước mỗi kỳ họp.
3. Thường trực HĐND, các Ban của HĐND tỉnh căn cứ nội dung Kế hoạch đã được thông qua tại kỳ họp này để triển khai thực hiện, phân công các Ban HĐND tỉnh thẩm tra, chuẩn bị các văn bản trình kỳ họp; đôn đốc, kiểm tra, giám sát các cơ quan liên quan trong công tác chuẩn bị phục vụ kỳ họp.
4. Các vị đại biểu HĐND tỉnh tham dự đầy đủ các phiên họp HĐND theo quy định; tích cực nghiên cứu tài liệu, tham gia phát biểu ý kiến để các kỳ họp HĐND tỉnh đạt kết quả cao nhất.
5. Văn phòng HĐND tỉnh theo chức năng, nhiệm vụ quy định tham mưu, chuẩn bị mọi điều kiện cần thiết phục vụ cho việc tổ chức thành công các kỳ họp; phối hợp Văn phòng UBND tỉnh và các cơ quan liên quan trong việc chuẩn bị đầy đủ, đúng thời gian quy định các tài liệu phục vụ kỳ họp./.
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